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ATAS

ATA DA SESSÃO DE POSSE DOS VEREADORES, MESA DIRE-
TORA, PREFEITO E VICE-PREFEITO DE UBERLÂNDIA PARA 
LEGISLATURA DE 2021 A 2022, REALIZADA NO DIA 1º DE 
JANEIRO DE 2021, ÀS 10h00min, no Palácio do Centenário, 
sede da Câmara Municipal de Uberlândia, no Plenário “Ho-
mero Santos”, localizado nesta cidade à Avenida Ubiratan 
Honório de Castro, 734, Bairro Santa Mônica - Estado de 
Minas Gerais: Mestre de Cerimônia Ademir Reis: “Senhoras 
e Senhores, bom dia! Daremos início à solenidade de posse 
dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, eleitos em 15 de 
novembro de 2020, em seguida a eleição da Mesa Diretora 
para o biênio 2021/2022 e instalação da 19ª Legislatura – 
quadriênio 2021-2024. Devido às medidas a prevenção para 
o enfrentamento à pandemia causada pelo COVID-19 esta 
solenidade será realizada internamente sem a presença de 
convidados, restrita aos envolvidos no evento, tendo sido 
liberado pela Mesa Diretora dois convites para cada. A sole-
nidade de posse e a eleição da Mesa Diretora para o biênio 
2021/2022 será transmitida pelo canal do youtube da Câ-
mara Municipal, bem como pela TV Câmara canal 9.3 e TV 
Assembleia canal 17. De acordo com o §1º do artigo 4º do 
Regimento Interno da Câmara Municipal, assume a direção 
dos trabalhos o Vereador reeleito Ronaldo Tannús, no exer-
cício da Presidência desta Casa. Dentro de instantes tere-
mos a presença do Prefeito Odelmo Leão que já se encontra 
em nosso estacionamento. Pedimos ao Senhor Vice-Prefeito 
Paulo Sérgio Ferreira que ocupe a esquerda do Senhor Pre-
sidente. E o Prefeito Odelmo Leão... Vamos receber o Pre-
feito uma salva de palmas. Obrigado Senhor Prefeito, bom 
dia! Senhor Prefeito ocupe a cadeira à direita do Senhor 
Presidente. Gostaria de citar e agradecer as autoridades 
presentes: Deputado Estadual Leonídio Bouças que se en-
contra no lugar reservado às autoridades. O Senhor Deputa-
do que tem a prerrogativa de estar aqui presente, por ser 
ex-Presidente desta Casa no ano de 1991. Também convido 
para que ocupe ali um lugar ao lado do Deputado Leonídio, 
também foi ex-Presidente desta Casa o Doutor Antônio Jor-
ge Neto que foi presidente nos anos 1985 e 1986. Por favor, 
Toninho... lá na frente... conduza o Toninho para mim... 
acompanhe lá a Fabiana fazendo o favor, do lado do Leoní-
dio. Doutor Eliseu Marques da OAB-MG também que se en-
contra presente. Faz o favor... aqui na frente... Dr. Eliseu 
que é convidado do Vereador Antônio Augusto ‘Queijinho’. 
Senhor Presidente.” Presidente Ronaldo Tannús “Bom dia a 
todos! Senhoras e Senhores Vereadores, Prefeito Odelmo 
Leão, Vice-Prefeito Paulo Sérgio, Primeira Dama Ana Paula 
e a todas as autoridades aqui presentes, Servidores desta 
Casa, telespectadores, imprensa. Na qualidade de Vereador 
reeleito no exercício da Presidência da Câmara Municipal 
Uberlândia, declaro aberta a presente Sessão Solene de ins-
talação da 19ª Legislatura, posse dos novos integrantes des-
ta Casa e do Poder Executivo e eleição da Mesa Diretora 
para o biênio 2021/2022. Convido os Vereadores reeleitos, 

Antônio Carrijo, Liza Prado, Leandro Neves e Sérgio do Bom 
Preço para exercerem a função de Secretários desta Ses-
são, até a posse da nova Mesa Diretora.” Mestre de Cerimô-
nia “Convidamos a todos para cantarmos e ouvirmos, todos 
juntos em posição de respeito, o Hino Nacional Brasileiro.” 
Presidente Ronaldo Tannús: “Ao declarar instalada a 19ª Le-
gislatura da Câmara Municipal de Uberlândia, solicito que o 
Vereador Leandro Neves proceda à leitura dos expedientes 
relativos a este evento.” Leandro Neves: “Senhor Presiden-
te Ronaldo. Excelentíssimo Vereador Ronaldo Tannús Presi-
dente desta solenidade, conforme solicitação informamos 
que recebemos apenas um expediente. Um documento ex-
pedido pela Câmara dos Deputados, do Deputado Federal 
José Vitor-PL/MG. Ofício: ‘Ao Excelentíssimo Senhor Odel-
mo Leão Carneiro Sobrinho – Prefeito Municipal. Assunto: 
Cumprimento Posse Mandato. Caro Prefeito cumprimento 
Vossa Excelência, bem como nosso Vice-Prefeito – Paulo 
Sérgio Ferreira e Vereadores do Município de Uberlândia 
que hoje tomam posse para juntos construirmos um novo 
tempo. Coloco, mais uma vez, nosso gabinete em Brasília à 
disposição para tratarmos das demandas e sonhos de toda a 
comunidade. Um fraterno abraço. Atenciosamente, José Vi-
tor – Deputado Federal’. Excelentíssimo Presidente devolvo 
a palavra.” Mestre de Cerimônia “Senhor Presidente um mi-
nuto por favor. Gostaria apenas de registrar junto à Vossa 
Excelência que a Câmara recebeu todas as cópias dos Diplo-
mas dos vinte e sete vereadores, bem como as suas últimas 
Declarações do Imposto de Renda, bem como também do 
Senhor Prefeito Odelmo Leão e do Senhor Vice-Prefeito 
Paulo Sérgio Ferreira que serão entregues à Assessoria Téc-
nica para remessa ao Tribunal de Contas do Estado e ao 
Tribunal Eleitoral do Estado de Minas Gerais. Antes que o 
Senhor proceda a posse nós gostaríamos de pedir ou regis-
trar a presença da senhora Secretária de Governo e Comu-
nicação, também Primeira Dama de Uberlândia Ana Paula 
Junqueira, Senhora Kárita, esposa do Vice-Prefeito, a Se-
nhora Ana Flávia, aqui na frente, esposa do Presidente da 
Câmara. Registro a presença do Senhor Secretário de Servi-
ços Urbanos e Meio Ambiente João Júnior. Só, Senhor Presi-
dente pode continuar.” Presidente Ronaldo Tannús “Muito 
Obrigado Ademir! Atendendo ao disposto no art. 5º do Regi-
mento Interno desta Casa, convido a Vereadora mais vota-
da, Dandara Castro, para prestar de pé, na Tribuna, no que 
será acompanhada pelos demais Vereadores, o Compromis-
so de Posse. Todos os vereadores eleitos com a mão direita 
estendida e no final digam em alto e bom tom juntos ‘Assim 
o Prometo!’ Antes que a Vereadora Dandara faça a leitura 
do Compromisso quero dar algumas orientações. Após a lei-
tura do Termo de Posse, cada Vereadora e Vereador a ser 
empossado será chamado para se dirigir individualmente à 
frente da Mesa Diretora para assinar o Termo de Posse no 
Livro que está sobre a mesa de apoio.” Mestre de Cerimô-
nia: “Senhores Vereadores por favor repitam  com a Verea-
dora Dandara cada palavra que ela citar. No final todos jun-
tos ‘Assim o Prometo!’” Vereadora Dandara: “Prometo 
manter, defender e cumprir as Constituições da República e 
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do Estado, observar as Leis, promover o bem geral do povo 
uberlandense e exercer o meu Mandato sob a inspiração do 
interesse público, da lealdade e da honra. ASSIM O PROME-
TO!” Presidente Ronaldo Tannús: “Solicito que o Vereador 
Leandro Neves faça a chamada nominal de cada um dos 
eleitos, em ordem alfabética, que deverá, por sua vez, se 
dirigir aqui à frente para assinar o Termo de Posse. Secretá-
rio lerá a lista, em ordem alfabética – a parte, como têm 
muitos com ‘apelidos’ – falar após o nome”. O secretário 
Leandro Neves fez a chamada por ordem alfabética dos se-
guintes vereadores: Adriana Alves Ribeiro (Drika Protetora), 
Amanda Thaylassa Gondim Ferreira, Anderson Lima da Sil-
va, Antônio Augusto Gonçalves Goulart (Queijinho), Antônio 
Carlos Carrijo, Charlie Manzi Fernandes (Charles Charlão), 
Cláudia Costa Guerra, Dandara Tonantzin Silva Castro, Ed-
naldo Régio de Lima (Sgt. Ednaldo), Eduardo Borges Mora-
es, Fábio Dias Queiroz Zavitoski (Fabão), Gilvan de Melo 
Machado, Gláucia Galante Buíssa (Gláucia da Saúde), Ivan 
da Silva Nunes, Leandro Cassiano Neves, Liza Fernandes 
Prado, Luiz Eduardo Ribeiro de Sá (Dudu), Murilo Ferreira 
Alves, Neemias Miquéias Silva Soares, Odair José da Silva, 
Raphael Messias Leles, Ronaldo César Vilela Tannús, Rosen-
valdo Correia de Mendonça (Zezinho Mendonça), Sergimar 
Antônio de Melo (Sérgio do Bom Preço), Thais Andrade Sil-
va, Tharles dos Santos (Thiarles Santos) e Walquir Cleuton 
do Amaral”. Presidente Ronaldo Tannús: “Muito Obrigado 
Vereador Leandro Neves. Consulto se algum dos eleitos dei-
xou de ser chamado? Chamados todos os Vereadores eleitos 
presentes e prestado o devido Compromisso, declaro em-
possados os Vereadores que comporão a 19ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Uberlândia, com Exercício de Mandato 
no período de 1º de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 
2024. Cumprimento a todos os Vereadores empossados e 
desejo-lhes sucesso no desempenho do Mandato.” Vereador 
Leandro Neves: “Leitura do Termo de Compromisso e Posse 
dos Vereadores – Legislatura 2021/2024 ‘No primeiro dia do 
mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às dez ho-
ras, nesta cidade de Uberlândia, Estado de Minas Gerais, no 
Palácio do Centenário, sede da Câmara Municipal de Uber-
lândia, no Plenário “Homero Santos”, localizado nesta ci-
dade à Avenida Ubiratan Honório de Castro, 734, Bairro 
Santa Mônica - Estado de Minas Gerais, compareceram os 
cidadãos Vereadores eleitos, abaixo relacionados deste Mu-
nicípio e após apresentarem as declarações de bens e os 
diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral desta Comarca, o 
Senhor Presidente da Mesa, nos termos do § 1º do artigo 4º 
da Resolução nº 054/2004, Vereador Ronaldo César Vilela 
Tannús, obedecendo compromisso regimental, convidou-os 
a prestarem o seguinte juramento: “Prometo manter, de-
fender e cumprir as Constituições da República e do Estado, 
a Lei Orgânica do Município, observar as Leis, promover o 
bem geral do povo Uberlandense e exercer o meu Mandato 
sob a inspiração do interesse público, da lealdade e da hon-
ra”. Prestado o referido juramento, o Senhor Presidente da 
Mesa declarou as Senhoras e Senhores, Adriana Alves Ribei-
ro (PATRIOTA); Amanda Thaylassa Gondim Ferreira  (PDT); 
Anderson Lima da Silva (PSL); Antônio Augusto Gonçalves 
Goulart (CIDADANIA); Antônio Carlos Carrijo (PSDB); Charlie 
Manzi Fernandes (PP); Cláudia Costa Guerra (PDT); Dandara 
Tonantzin Silva Castro (PT); Ednaldo Régio de Lima (PP); 
Eduardo Borges Moraes (PSC); Fábio Dias Queiróz Zavitoski 
(PROS); Gilvan de Melo Machado (DC); Gláucia Galante Bu-
íssa (PSDB); Ivan da Silva Nunes (PP); Leandro Cassiano Ne-
ves (PSD); Liza Fernandes Prado (MDB); Luiz Eduardo Ribei-
ro de Sá (PROS); Murilo Ferreira Alves (REDE); Neemias 

Miquéias Silva Soares (PSD); Odair José da Silva (AVANTE); 
Raphael Messias Leles (DEM); Ronaldo César Vilela Tannús 
(PL); Rosenvaldo Correia de Mendonça (PP); Sergimar Antô-
nio de Melo (PP); Thais Andrade Silva (PV); Tharles dos San-
tos (PSL); Walquir Cleuton do Amaral (SOLIDARIEDADE); em-
possados nos cargos de vereadores da Câmara Municipal de 
Uberlândia, Estado de Minas Gerais, para a Legislatura de 
2021 à 2024 e, para constar, lavrou-se o presente termo 
especial assinado pelos vereadores eleitos e presentes à 
reunião. Câmara Municipa, 1º de janeiro de 2021, assinado 
pelo Presidente da Mesa Vereador Ronaldo César Vilela Tan-
nús’. Devolvo a palavra Senhor Presidente.” Presidente Ro-
naldo Tannús: “Muito obrigado Vereador Leandro Neves! 
Cumprimento a todos os Vereadores empossados e desejo-
lhes sucesso no desempenho do Mandato. Encontraondo-se 
presente o Senhor Prefeito Odelmo Leão, Prefeito reeleito 
de Uberlândia, solicito que o Vereador Leandro Neves faça 
a leitura do respectivo Termo de Posse.” Vereador Leandro 
Neves: “Termo de Compromisso e Posse  no cargo de Prefei-
to Municipal ‘No primeiro dia do mês  de janeiro do ano de 
dois mil e vinte e um, às dez horas, nesta cidade de Uber-
lândia, Estado de  Minas Gerais, no Palácio do Centenário, 
sede da Câmara Municipal de Uberlândia, no Plenário “Ho-
mero Santos”, localizado nesta cidade à Avenida Ubiratan 
Honório de Castro, 734, Bairro Santa Mônica - Estado de 
Minas Gerais,  estando presentes o Presidente da Câmara 
Municipal e demais vereadores que a este subscrevem, 
compareceu o cidadão Odelmo Leão Carneiro Sobrinho,  re-
eleito Prefeito deste Município, após apresentar declaração 
de bens e o diploma expedido pela Justiça Eleitoral desta 
Comarca, obedecendo o compromisso Regimental, o Presi-
dente da Câmara Municipal convidou-o a prestar o seguinte 
juramento: “Prometo manter, defender e cumprir as Cons-
tituições da República e do Estado, a Lei Orgânica do Muni-
cípio, observar as Leis, promover o bem geral do povo uber-
landense e exercer o meu Mandato sob a inspiração do 
interesse público, da lealdade e da honra”. Prestado o re-
ferido juramento, o Senhor Presidente da Câmara Munici-
pal, declarou o Senhor Odelmo Leão Carneiro Sobrinho, 
empossado no cargo de Prefeito Municipal de Uberlândia, 
Estado de Minas Gerais, para a Legislatura de 2021/2024, e 
para constar, lavrou-se o presente Termo especial por mim 
subscrito e assinado pelo Presidente da Câmara, pelo Pre-
feito empossado e pelos vereadores presentes a reunião. 
Câmara Uberlândia, 1º de janeiro de 2021, Secretário da 
Câmara – Vereador Leandro Cassiano Neves e Presidente da 
Câmara – Vereador Ronaldo César Vilela Tannús e Prefeito 
reeleito – Odelmo Leão Carneiro Sobrinho’.” Presidente Ro-
naldo Tannús: “Muito obrigado Vereador Leandro Neves! 
Solicito que o Prefeito, Senhor Odelmo Leão, dirija-se ao 
microfone e com a mão direita estendida às bandeiras, 
preste o compromisso e assine o Termo de Posse.” Prefeito 
Odelmo Leão: “Prometo manter, defender e cumprir as 
Constituições da República e do Estado, a Lei Orgânica do 
Município, observar as Leis Promover o bem geral do povo 
uberlandense e exercer o meu Mandato sob a inspiração de 
Deus e do interesse público, da lealdade e da honra. ASSIM 
O PROMETO!” Mestre de Cerimônia: “Gostaria de lembrar 
aos Senhores Vereadores que todos assinam o Termo de Pos-
se do Prefeito e do Vice, mas que a Cleonice vai passar com 
o Livro nas mesas devido ao tempo né? E o compromisso é 
de uma hora só e nós temos já quarenta minutos de cerimô-
nia. O Livro depois a gente passa e todos assinem, por fa-
vor!” Presidente Ronaldo Tannús: “Declaro empossado o 
Senhor Odelmo Leão no cargo de Prefeito Municipal de 
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Uberlândia, com Exercício de Mandato para o período de 1º 
de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024. Encontran-
do-se presente o Senhor Paulo Sérgio Ferreira, Vice-Prefei-
to reeleito de Uberlândia, solicito que o Vereador Leandro 
Neves faça a leitura do respectivo Termo de Posse.” Verea-
dor Leandro Neves: “Termo de Compromisso e Posse no Car-
go de Vice Prefeito Municipal ‘No primeiro dia do mês  de 
janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas,  nes-
ta cidade de Uberlândia, Estado de  Minas Gerais,  no Palá-
cio do Centenário, sede da Câmara Municipal de Uberlân-
dia, no Plenário “Homero Santos”, localizado nesta cidade 
à Avenida Ubiratan Honório de Castro, 734, Bairro Santa 
Mônica - Estado de Minas Gerais,  estando presentes o Pre-
sidente da Câmara Municipal e demais vereadores que a 
este subscrevem, compareceu o cidadão Paulo Sérgio Fer-
reira, reeleito Vice-Prefeito deste Município, após apresen-
tar declaração de bens e o diploma expedido pela Justiça 
Eleitoral desta Comarca, obedecendo o compromisso Regi-
mental, o Presidente da Câmara Municipal convida-o a 
prestar o seguinte juramento: “Prometo manter, defender 
e cumprir as Constituições da República e do Estado, a Lei 
Orgânica do Município, observar as Leis, promover o bem 
geral do povo uberlandense e exercer o meu Mandato sob a 
inspiração do interesse público, da lealdade e da honra”. 
Prestado o referido juramento, o Senhor Presidente da Câ-
mara Municipal, declarou o Senhor Paulo Sérgio Ferreira, 
empossado no Cargo de Vice-Prefeito Municipal de Uberlân-
dia, Estado de Minas Gerais, para a Legislatura de 
2021/2024, e para constar, lavrou-se o presente Termo es-
pecial por mim subscrito e assinado pelo Presidente da Câ-
mara, pelo Vice-Prefeito empossado e pelos vereadores 
presentes a reunião. Câmara Uberlândia, 1º de janeiro de 
2021. Assinado pelo Secretário da Câmara – Vereador Lean-
dro Cassiano Neves, Presidente da Câmara – Vereador Ro-
naldo César Vilela Tannús e Vice-Prefeito reeleito – Paulo 
Sérgio Ferreira’.” Presidente Ronaldo Tannús: “Solicito que 
o Vice-Prefeito reeleito, Senhor Paulo Sérgio Ferreira, diri-
ja-se ao microfone e com a mão direita estendida às ban-
deiras, preste o compromisso e assine o Termo de Posse.” 
Vice-Prefeito Paulo Sérgio Ferreira: “Prometo manter, de-
fender e cumprir as Constituições da República e do Estado, 
a Lei Orgânica do Município, observar as Leis e promover o 
bem geral do povo uberlandense e exercer o meu Mandato 
sob a inspiração do interesse público, da lealdade e da hon-
ra. ASSIM O PROMETO!” Presidente Ronaldo Tannús: Declaro 
empossado o Senhor Paulo Sérgio Ferreira no Cargo de Vice
-Prefeito Municipal de Uberlândia, com Exercício de Manda-
to para o período de 1º de janeiro de 2021 a 31 de dezem-
bro de 2024.” Mestre de Cerimônia: “Um lembrete aos 
Senhores Vereadores que esses lugares e essas mesas... que 
essa colocação é provisória até a eleição da Mesa Diretora. 
Que após a eleição nós vamos conversar aqui hoje, ainda, 
para definir, para quando começarem as sessões ok? Obriga-
do! Senhoras e Senhores fará uso da palavra neste instante 
o Prefeito Odelmo Leão que inicia hoje seu quarto Mandato 
à frente da Prefeitura de Uberlândia.” Prefeito Odelmo 
Leão Carneiro: “Que Deus nos abençoe! Que cada um de 
nós possa cumprir seu Mandato com honra e dedicação ao 
nosso povo é o meu desejo a todas as Senhoras e Senhores. 
Meu caro Vereador Ronaldo Tannús, nosso Vice-Prefeito 
Paulo Sérgio e esposa Kárita, Deputado Leonídio Bouças, 
Antônio Jorge Neto – ex-Presidentes da Câmara, Rosalina 
Vilela – empresária, Eliseu Marques de Oliveira – Conselhei-
ro Federal da OAB/MG. Senhoras e Senhores! Senhores Ve-
readores! Seria um prazer imenso para mim nesse momento 

poder abraçar a cada um das Senhoras e Senhores, mas pelo 
que recomenda o momento, vamos manter a distância ne-
cessária. Enfrentamos nesse momento a pandemia que as-
sola o mundo, nosso país e a nossa cidade também. Esse 
será um dos grandes desafios desse início de governo, man-
ter o equilíbrio da saúde pública e da nossa economia, e 
para isso eu conto com as Senhoras e Senhores para que nós 
estejamos juntos e trabalharmos juntos em benefício do 
nosso povo. Eu cumprimento através da TV Câmara a todos 
aqueles que nos assistem, ao povo de Uberlândia pela hon-
ra que meu deu pela quarta vez, a todos vocês, o meu mui-
to obrigado! Que Deus nos abençoes, gente! É o que eu sei 
dizer. A minha vida e apegada a Deus! Eu não faço nada sem 
Ele! Quem realiza na minha vida não sou eu, é Ele quem 
realiza. Eu sou apenas instrumento d’Ele! Nós vamos dedi-
car nesse Mandato para fazer o melhor possível para nosso 
povo e para nossa cidade. Muito obrigado a todos! Feliz ano 
novo a todos vocês! A toda população de Uberlândia, a toda 
nossa cidade e vamos com Deus! Que Ele nos abençoe!” 
Presidente Ronaldo Tannús: “Muito obrigado Senhor Prefei-
to Odelmo Leão! Senhoras e Senhores, deixarão este Plená-
rio neste instante, devidamente empossados, o Prefeito e o 
Vice-Prefeito de Uberlândia, Senhor Odelmo Leão e Senhor 
Paulo Sérgio Ferreira, aos quais esta Casa deseja sorte, su-
cesso, saúde e um excelente novo Mandato que hoje se 
inicia.” Mestre de Cerimônia: “O Presidente declarou en-
cerrada a presente Sessão agradeceu a presença de todos, 
suspendeu, temporariamente para a preparação da elei-
ção. O Senhor Prefeito e o Senhor Vice-Prefeito irão se re-
tirar, como também todos os demais convidados. A eleição 
da Mesa é um ato interno da Câmara Municipal, devido à 
pandemia será permitido apenas a presença dos Senhores 
Vereadores. Muito obrigado a todos, tenham um bom dia! A 
TV volta a transmitir no canal youtube também, dentro de 
aproximadamente meia hora. Só gostaria de lembrar a to-
dos que conforme compromisso a solenidade de posse de-
morou só cinqüenta minutos. Muito obrigado! 

Sérgio do Bom Preço
Presidente

Leandro Neves
1º Secretário

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE ELEIÇÃO E POSSE DA MESA 
DIRETORA BIÊNIO 2021/2022, REALIZADA EM PRIMEIRO DE 
JANEIRO DE 2021 SEXTA-FEIRA ao primeiro dia do mês de 
janeiro de 2021 sexta-feira às 11h21min, no Palácio do Cen-
tenário, sede da Câmara Municipal de Uberlândia, no Ple-
nário “Homero Santos”, localizado nesta cidade à Avenida 
Ubiratan Honório de Castro, 734, Bairro Santa Mônica - Es-
tado de Minas Gerais. Presidente Ronaldo Tannús: “Aberta a 
Sessão informo que o prazo para inscrição da chapa junto à 
Mesa é até trinta minutos antes do início do processo de 
votação, de acordo com o inciso I do artigo 10, ou seja, a 
votação se inicia ao meio dia. Sessão suspensa até o mo-
mento da votação. Boa tarde! Sessão reaberta para eleição 
da nova Mesa Diretora biênio 2021/2022. O Presidente Ro-
naldo Tannús fez a chamada dos vereadores: Adriana Alves 
Ribeiro (Drika Protetora), Amanda Thaylassa Gondim Fer-
reira, Anderson Lima da Silva, Antônio Augusto Gonçalves 
Goulart (Queijinho), Antônio Carlos Carrijo, Charlie Manzi 
Fernandes (Charles Charlão), Cláudia Costa Guerra, Danda-
ra Tonantzin Silva Castro, Ednaldo Régio de Lima (Sgt. Ed-
naldo), Eduardo Borges Moraes, Fábio Dias Queiroz Zavi-
toski (Fabão), Gilvan de Melo Machado, Gláucia Galante 
Buíssa (Gláucia da Saúde), Ivan da Silva Nunes, Leandro 
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Cassiano Neves, Liza Fernandes Prado, Luiz Eduardo Ribeiro 
de Sá (Dudu), Murilo Ferreira Alves, Neemias Miquéias Silva 
Soares, Odair José da Silva, Raphael Messias Leles, Ronaldo 
César Vilela Tannús, Rosenvaldo Correia de Mendonça (Zezi-
nho Mendonça), Sergimar Antônio de Melo (Sérgio do Bom 
Preço), Thais Andrade Silva, Tharles dos Santos (Thiarles 
Santos) e Walquir Cleuton do Amaral, estando todos presen-
tes. Agora vou fazer a leitura das duas chapas inscritas: 
Chapa: ‘Outro Tempo no Legislativo – Independência e 
Transparência. Presidente: Zezinho Mendonça, 1º Vice-Pre-
sidente: Murilo Ferreira, 2ª Vice-Presidente: Amanda Gon-
dim, 3ª Vice-Presidente: Liza Prado, 1º Secretário: Eduardo 
Moraes e 2º Secretário: Antônio Augusto (Queijinho)’. Agora 
a outra Chapa: ‘Uberlândia Pode Mais. Presidente: Sérgio 
do Bom Preço, 1ª Vice-Presidente: Gláucia Galante Buissa – 
Gláucia da Saúde, 2º Vice-Presidente: Ednaldo Régio de 
Lima, 3º Vice-Presidente: Ronaldo Tannús, 1º Secretário: 
Leandro Neves e 2º Secretário: Tharles dos Santos’. Gosta-
ria, agora, de convidar dois vereadores para funcionarem 
como escrutinadores, seria o Vereador Leandro Neves e Ve-
reador Antônio Augusto (Queijinho).” Vereador Antônio Au-
gusto: “Boa tarde a todos! O Presidente já fez a chamada e 
agora nós vamos convocar cada Vereador para vir aqui assi-
nar a folha de presença para a gente começar aqui a vota-
ção. Isso. Vereadora Adriana Alves Ribeiro (Drika Proteto-
ra). Não... Vai ser passada a cédula, o Vereador Leandro vai 
passar a cédula, vais ser feita a votação, depois nós vamos 
colocar aqui na mesa, Vereadora, por favor, assine aqui. 
Vereadora Amanda... Só um minuto. Vamos esperar ela vo-
tar, vamos fazer um por um, por que a gente já faz de uma 
vez. Agora, sim! Vereadora Amanda Thaylassa Gondim Fer-
reira. Já fica pronto. Vereador Anderson Lima da Silva, Ve-
reador Antônio Augusto (Queijinho), Vereador Antônio Car-
los Carrijo, Vereador Charlie Manzi Fernandes (Charles 
Charlão), Vereadora Cláudia Costa Guerra. Vereador Ednal-
do Régio de Lima (Sgt. Ednaldo). Desculpe! Vereadora Dan-
dara Tonantzin Silva Castro, desculpe Vereadora! Desculpe 
Dandara! Te excluindo “uai” .... Agora, sim! Vereador Sar-
gento Ednaldo Régio de Lima. Assina aqui. Vereador Eduar-
do Borges Moraes, Vereador Fábio Dias Queiroz Zavitoski 
(Fabão), Vereadora Gilvan de Melo Machado, Vereadora 
Gláucia Galante Buíssa (Gláucia da Saúde), Vereador Ivan 
da Silva Nunes, Vereador Leandro Cassiano Neves, Vereado-
ra Liza Fernandes Prado, Vereador Luiz Eduardo Ribeiro de 
Sá (Dudu), Vereador Murilo Ferreira Alves, Vereador Nee-
mias Miquéias Silva Soares, Vereador Odair José da Silva, 
Vereador Raphael Messias Leles, Vereador Ronaldo César 
Vilela Tannús, Vereador Rosenvaldo Correia de Mendonça 
(Zezinho Mendonça), Vereador Sergimar Antônio de Melo 
(Sérgio do Bom Preço), Vereadora Thais Andrade Silva, Ve-
reador Tharles dos Santos (Thiarles Santos), Vereador Wal-
quir Cleuton do Amaral”. Vereador Leandro Neves: “Fize-
mos a contagem das cédulas sob a atenção de todos. 
Conferência se tem os vinte e sete votos. Conferido os vinte 
e sete votos. Agora nós já vamos fazer a abertura dos votos. 
Contagem dos votos. Vereador Antônio Augusto (Queiji-
nho).” Vereador Antônio Augusto (Queijinho): “Não faremos 
por ordem alfabética porque está tudo misturado. Vereador 
Murilo Ferreira Alves votou na chapa ‘Outro Tempo no Le-
gislativo – Independência e Transparência’, Vereador Nee-
mias Miquéias Silva Soares, votou na chapa ‘Uberlândia 
Pode Mais’, Vereador Odair José da Silva chapa ‘Uberlândia 
Pode Mais’, Vereador Ronaldo César Vilela Tannús chapa 
‘Uberlândia Pode Mais’, Vereador Eduardo Borges Moraes 
chapa ‘Outro Tempo no Legislativo – Independência e Trans-

parência’, Vereador Rosenvaldo Correia de Mendonça (Zezi-
nho Mendonça) chapa ‘Outro Tempo no Legislativo – Inde-
pendência e Transparência’, Vereador Leandro Cassiano 
Neves chapa ‘Uberlândia Pode Mais’, Vereadora Gilvan de 
Melo Machado chapa ‘Outro Tempo no Legislativo – Inde-
pendência e Transparência’, Vereador Sergimar Antônio de 
Melo (Sérgio do Bom Preço) chapa ‘Uberlândia Pode Mais’, 
Vereador Luiz Eduardo Ribeiro de Sá (Dudu) chapa ‘Uber-
lândia Pode Mais’, vereador Antônio Carlos Carrijo ‘Uber-
lândia Pode Mais’, Vereadora Liza Fernandes Prado ‘Outro 
Tempo no Legislativo – Independência e Transparência’, Ve-
readora Amanda Thaylassa Gondim Ferreira ‘Outro Tempo 
no Legislativo – Independência e Transparência’, Vereador 
Fábio Dias Queiroz Zavitoski (Fabão) ‘Uberlândia Pode 
Mais’, Vereador Anderson Lima da Silva ‘Uberlândia Pode 
Mais’, Vereadora Thais Andrade Silva ‘Outro Tempo no Le-
gislativo – Independência e Transparência’, Vereadora Dan-
dara Tonantzin Silva Castro ‘Outro Tempo no Legislativo – 
Independência e Transparência’, Vereador Tharles dos 
Santos (Thiarles Santos) ‘Uberlândia Pode Mais’, Vereadora 
Cláudia Costa Guerra ‘Outro Tempo no Legislativo – Inde-
pendência e Transparência’, Vereador Ednaldo Régio de 
Lima (Sgt. Ednaldo) ‘Uberlândia Pode Mais’, Vereador Ivan 
da Silva Nunes ‘Uberlândia Pode Mais’, Vereador Walquir 
Cleuton do Amaral ‘Uberlândia Pode Mais’, Vereador Anto-
nio Augusto (Queijinho) ‘Outro Tempo no Legislativo – Inde-
pendência e Transparência’, Vereadora Adriana Alves Ribeiro 
(Drika Protetora) ‘Outro Tempo no Legislativo – Indepen-
dência e Transparência’, Vereadora Gláucia Galante Buíssa 
(Gláucia da Saúde) ‘Uberlândia Pode Mais’, Vereador Ra-
phael Messias Leles ‘Outro Tempo no Legislativo – Indepen-
dência e Transparência’, Vereador Charlie Manzi Fernandes 
(Charles Charlão) chapa ‘Uberlândia Pode Mais’.” Vereador 
Leandro Neves: “Agora vamos para a contagem por chapa. 
Chapa ‘Outro Tempo no Legislativo – Independência e Trans-
parência’, contagem dos votos. Feita a contagem dos vo-
tos, doze votos para chapa ‘Outro tempo no Legislativo – 
Independência e Transparência’.” Vereador Antônio Augusto 
(Queijinho): “Na chapa ‘Uberlândia Pode Mais’. Foi feita a 
contagem dos votos, quinze votos. A chapa eleita com quin-
ze votos foi a chapa ‘Uberlândia Pode Mais’.” Mestre de 
Cerimônia: “Convido o Vereador Sérgio do Bom Preço para 
tomar assento à Mesa para que seja empossado pelo Presi-
dente Ronaldo Tannús. Vereador Sérgio, por favor. Vereado-
res deixem os cumprimentos para depois vamos encerrar a 
solenidade.” Vereador Ronaldo Tannús: “Declaro empossa-
do o Presidente Vereador Sérgio do Bom Preço para o biênio 
2021/2022. Passo a palavra para o novo Presidente Verea-
dor Sérgio do Bom Preço.” Mestre de Cerimônia: “Gostaria, 
antes Senhor Presidente, que assumisse a palavra convidar 
para fazer parte da Mesa. Eu gostaria primeiro, que todos 
dessem uma salva de palmas ao Vereador Ronaldo Tannús 
que, brilhantemente, conduziu esta solenidade e que dei-
xará, neste instante, a Mesa Diretora. Gostaria de convidar 
a 1ª Vice-Presidente eleita Vereadora Gláucia da Saúde 
para tomar assento. Um minutinho que as meninas vão ajei-
tar as cadeiras. Vereador Sargento Ednaldo - 2º Vice, Vere-
ador Ronaldo Tannús – 3º Vice, voltar aqui para Mesa... 1º 
Secretário e Ordenador de Despesas da Câmara Vereador 
Leandro Neves e 2º Secretário Vereador Thiarles dos Santos. 
Senhor Presidente necessitamos de cinco minutos para a 
confecção do Termo de Posse. Enquanto isso podemos fazer 
a foto oficial, Aline? Queria pedir para os integrantes da 
Mesa se sentarem, por favor, só para a foto oficial.” Presi-
dente Sérgio do Bom Preço: “Declaro empossados os novos 
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membros da Mesa Diretora biênio 2021/2022. Passo a pala-
vra para o 1º Secretário, Vereador Leandro Neves, para lei-
tura da ‘Ata de Posse’.” Vereador Leandro Neves:” Obriga-
do Presidente Sergio do Bom Preço! ‘Termo de Posse nos 
Cargos da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Uberlân-
dia para o Biênio 2021/2022 ‘No dia primeiro de janeiro do 
ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Uberlândia, 
Estado de Minas Gerais, no Palácio do Centenário, sede da 
Câmara Municipal de Uberlândia, no Plenário “Homero San-
tos”, localizado nesta cidade à Avenida Ubiratan Honório de 
Castro, 734, Bairro Santa Mônica - Estado de Minas Gerais, 
encontravam-se presentes o Vereador Ronaldo César Vilela 
Tannús, bem ainda todos os Vereadores eleitos para a legis-
latura 2021/2024, para que se realizasse a posse dos com-
ponentes da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Uber-
lândia alusiva ao biênio 2021/2022, na forma prevista pelo 
art. 9º e parágrafos, do Regimento Interno da Câmara Muni-
cipal de Uberlândia. Assumiu a Presidência da Reunião o 
Vereador Ronaldo César Vilela Tannús, em consonância com 
o art. art. 9º,  § 2º, do Regimento Interno da Câmara Muni-
cipal de Uberlândia. Assim, e tendo sido proclamado o re-
sultado das eleições, o Presidente da Reunião, Vereador 
Ronaldo César Vilela Tannús, inicialmente deu posse a Pri-
meira Vice-Presidente eleita para o citado biênio, Vereado-
ra Gláucia Galante Buíssa. Uma vez empossada em seu car-
go, a Primeira Vice-Presidente, Vereadora Gláucia Galante 
Buíssa concedeu posse ao Vereador Sergimar Antônio de 
Melo, eleito Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia 
para o biênio 2021/2022, conforme prevê o art. 11 do Regi-
mento Interno da Câmara Municipal de Uberlândia. Devida-
mente investido em seu cargo, o Presidente eleito para o 
biênio 2021/2022, Vereador Sergimar Antônio de Melo, con-
cedeu posse aos demais componentes da Mesa Diretora, 
sendo; Vereador Ednaldo Régio de Lima, no cargo de Segun-
do Vice-Presidente; Vereador Ronaldo César Vilela Tannús, 
no cargo de  Terceiro Vice-Presidente; Vereador Leandro 
Cassiano Neves, no cargo de Primeiro Secretário e Ordena-
dor de Despesas, Vereador Tharles dos Santos, no cargo de 
Segundo Secretário. Desta forma, ficaram então empossa-
dos todos os membros da Mesa Diretora para o  biênio 
2021/2022, os quais prestaram o compromisso legal e regi-
mental de desempenharem e cumprirem dignamente seus 
Mandatos, assinando assim o presente TERMO DE POSSE, 
que lido e achado conforme será assinado pelo atual Presi-
dente e também eleito para o biênio 2021/2022, Vereador 
Ronaldo César Vilela Tannús, e demais outros membros da 
Mesa para o exercício 2021/2022, atendendo-se a legitimi-
dade dos atos da seção nos anais da Câmara Municipal de 
Uberlândia. Uberlândia, 1º de janeiro de  2021. Assinados 
pelos membros da Mesa Diretora Presidente Eleito – Verea-
dor Sergimar Antônio de Melo, Presidente Atual -  Vereador 
Ronaldo César Vilela Tannús, 1ª Vice Presidente - Vereadora 
Gláucia Galante Buíssa, 2º Vice-Presidente – Vereador Ed-
naldo Régio de Lima, 3º Vice-Presidente – Vereador Ronaldo 
César Vilela Tannús, 1º Secretário e Ordenador de Despesas  
- Vereador Leandro Cassiano Neves, 2º Secretário – Verea-
dor Tharles dos Santos. Devolvo a palavra ao Presidente.” 
Depois do término da Sessão ao fazer uma leitura novamen-
te no Termo de Posse dos Cargos da Mesa Diretora o Diretor 
de Comunicação detectou um equívoco em parte do texto, 
assim será transcrito o texto correto, esclarecendo que o 
texto correto não foi lido no Plenário “Termo de Posse nos 
Cargos da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Uberlân-
dia para o Biênio 2021/2022. ‘No dia primeiro de janeiro do 
ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Uberlândia, 

Estado de Minas Gerais, no Palácio do Centenário, sede da 
Câmara Municipal de Uberlândia, no Plenário “Homero San-
tos”, localizado nesta cidade à Avenida Ubiratan Honório de 
Castro, 734, Bairro Santa Mônica - Estado de Minas Gerais, 
encontravam-se presentes o Vereador Ronaldo César Vilela 
Tannús, bem ainda todos os Vereadores eleitos para a legis-
latura 2021/2024, para que se realizasse a posse dos com-
ponentes da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Uber-
lândia alusiva ao biênio 2021/2022, na forma prevista pelo 
art. 9.º e parágrafos, do Regimento Interno da Câmara Mu-
nicipal de Uberlândia. Assumiu a Presidência da Reunião o 
Vereador Ronaldo César Vilela Tannús, em consonância com 
o art. art. 9.º,  § 2.º, do Regimento Interno da Câmara Mu-
nicipal de Uberlândia. Assim, e tendo sido proclamado o 
resultado das eleições, o Presidente da Reunião, Vereador 
Ronaldo César Vilela Tannús, empossou o Presidente eleito 
da Câmara Municipal de Uberlândia biênio 2021/2022 Vere-
ador Sergimar Antônio de Melo. Devidamente investido em 
seu cargo, o Presidente Vereador Sergimar Antônio de Melo, 
concedeu posse aos demais componentes da Mesa Diretora, 
sendo: Vereadora Gláucia Galante Buissa, no cargo de Pri-
meira Vice-Presidente, Vereador Ednaldo Régio de Lima, no 
cargo de Segundo Vice-Presidente; Vereador Ronaldo César 
Vilela Tannús, no cargo de  Terceiro Vice- Presidente; Vere-
ador Leandro Cassiano Neves, no cargo de Primeiro Secre-
tário e Ordenador de Despesas, Vereador Tharles dos San-
tos, no cargo de Segundo Secretário. Desta forma, ficaram 
então empossados todos os membros da Mesa Diretora para 
o  biênio 2021/2022, os quais prestaram o compromisso le-
gal e regimental de desempenharem e cumprirem digna-
mente seus mandatos, assinando assim o presente TERMO 
DE POSSE, que lido e achado conforme será assinado pelo 
atual Presidente e também eleito para o biênio 2021/2022, 
Vereador Ronaldo César Vilela Tannús, e demais membros 
da Mesa para o exercício 2021/2022, atendendo-se a legiti-
midade dos atos da seção nos anais da Câmara Municipal de 
Uberlândia’.” Presidente Sérgio do Bom Preço: “Declaro 
instalada a 19ª Legislatura da Câmara Municipal de Uber-
lândia para o Quadriênio 2021/2024. Queria também fazer 
um agradecimento, primeiramente, a Deus e a todos vocês 
Vereadores, equipe de imprensa presente, servidores da 
Casa, seguranças e a toda Mesa Diretora, em especial ao 
Vereador Antônio Carrijo que foi uma peça fundamental 
para que essa Mesa saísse vitoriosa e, quero dizer para to-
dos vocês que essa Mesa Diretora, gente, ela é participati-
va, nós queremos a participação de todos vocês. Não quero 
discriminar Vereador ‘a”, ‘b’ ou ‘c”, todos vão ter voz aqui 
no meu Mandato para Presidente, conto com o apoio de 
todos vocês. Sei que eleição é assim mesmo, uma chapa 
ganha a outra perde, isso ‘chama-se’ democracia. Agora 
gente é abraçar... Pegar de mãos dadas e vamos reconstruir 
uma nova Câmara Municipal que, realmente, estava com a 
imagem muito queimada, devido tudo que aconteceu na 
Legislatura ‘2016/2020’. Então... É... Que vocês todos te-
nham um bom dia! Um feliz ano novo! E contem comigo 
para o que vocês precisarem. Estou aqui para atender qual-
quer um de vocês, independente de quem seja a pessoa. 
Logicamente a gente não conhece todos, mas eu queria 
aqui agradecer a cada um de vocês que depositou um voto 
de confiança na minha pessoa e a palavra que eu tenho a 
dizer para vocês é compromisso com vocês, compromisso 
com a população de Uberlândia e gratidão a Deus. Quero 
agradecer a Deus, primeiramente, por a gente estar aqui 
neste momento, agradecer minha esposa que não está pre-
sente, mas a gente sabe muito bem que sem a família não 
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somos ninguém. E é só isso mesmo! Declaro encerrada essa 
Sessão Especial. Muito obrigado a todos! Tenham um bom dia!

Ronaldo César Vilela Tannús
Presidente

Sérgio do Bom Preço
Presidente

Leandro Neves
Secretário “ad hoc”

Gláucia da Saúde
1ª Vice-Presidente
Sargento Ednaldo

2° Vice-Presidente
Ronaldo César Vilela Tannús

3ª Vice-Presidente
Leandro Neves

1º Secretário e Ordenador de Despesas
Thiarles dos Santos

2ª Secretário

PORTARIAS

PORTARIA 065/2021
TORNA SEM EFEITO A EXONERAÇÃO DE CLAUDIO ALBER-
TO GONÇALVES MARQUES, CONSTANTE DA PORTARIA 058 

DE 13 DE JANEIRO DE 2021.
O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de 
suas atribuições legais, RESOLVE: 
Art. 1º - Tornar sem efeito a exoneração do cargo de provi-
mento em comissão de Claudio Alberto Gonçalves Marques 
– Assessor Parlamentar – Cód. ASP. 08, mencionada na Por-
taria 058 de 13 de janeiro de 2021.
Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação
Câmara Municipal, 15 de janeiro de 2021.

SERGIMAR ANTÔNIO DE MELO
(Sérgio do Bom Preço)

Presidente 

PORTARIA N° 064, DE 15 DE JANEIRO DE 2021
DESIGNA COMPONENTES DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMEN-

TO FUNCIONAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE UBERLÂNDIA.
O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de 
suas atribuições legais, e 
CONSIDERANDO que a Lei Complementar n° 346/2004, em 
seu art. 44, parágrafo único, inc. I determina a obrigatorie-
dade de instituir comissão de avaliação funcional dos servi-
dores públicos ocupantes de cargos efetivos;
CONSIDERANDO que a Portaria n° 475/2020, em seu art. 
25 determina que a esta Comissão deve ser composta por 
cinco membros, sendo dois vereadores; 
CONSIDERANDO que o Presidente desta Comissão será sem-
pre o 1° Secretário da Mesa Diretora; 
CONSIDERANDO que houve alteração da composição do par-
lamento em virtude de início de nova legislatura e ainda 
eleição de novos membros da Mesa Diretora; RESOLVE:
Art. 1° - Determinar que a Comissão de Desenvolvimento 
Funcional da Câmara Municipal de Uberlândia passa a ser 
composta pelos seguintes membros:
a) Vereador Leandro Neves, como Presidente;
b) Servidora Efetiva Helen Cristina Vieira Freitas, como Re-
latora;
c) Vereador Sargento Ednaldo e os servidores efetivos Re-
nato Amaral de Oliveira e Andréa Alves Rodrigues, como 
membros.
Art. 2º - Determinar que esta Portaria entra em vigor na 
data de sua publicação. 
Câmara Municipal de Uberlândia, 15 de janeiro de 2021. 

SERGIMAR ANTÔNIO DE MELO 
(Sergio do Bom Preço)

Presidente

PORTARIA 066/2021
DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO E NOMEAÇÃO QUE MENCIONA
O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de 
suas atribuições legais, RESOLVE: 
Art. 1º - Fica exonerada a partir de 19 de janeiro de 2021, 
do cargo de provimento em comissão, a servidora abaixo 
relacionada:

PRESIDÊNCIA
SECRETARIA GERAL

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
Diretor de Departamento – Cód. CM-02

Vaneska Gabriela da Costa.
Art. 2º - Fica nomeada a partir de 19 de janeiro de 2021, 
para o cargo de provimento em comissão, a servidora abai-
xo relacionada:

PRESIDÊNCIA
SECRETARIA GERAL

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
Seção de Movimentação de Pessoal

Chefe de Seção – Cód. CM-04
Vaneska Gabriela da Costa.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
Câmara Municipal, 15 de janeiro de 2021.

SERGIMAR ANTÔNIO DE MELO
(Sérgio do Bom Preço)

Presidente

PORTARIA 067/2021
DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO E NOMEAÇÃO QUE MENCIONA
O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de 
suas atribuições legais, RESOLVE: 
Art. 1º - Fica exonerado a partir de 19 de janeiro de 2021, 
do cargo de provimento em comissão, o servidor abaixo re-
lacionado:

PRESIDÊNCIA
SECRETARIA GERAL

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
Seção de Movimentação de Pessoal 
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Chefe de Seção – Cód. CM-04

Renato Martins Borges.
Art. 2º - Fica nomeado a partir de 19 de janeiro de 2021, 
para o cargo de provimento em comissão, o servidor abaixo 
relacionado:

PRESIDÊNCIA
SECRETARIA GERAL

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
Diretor de Departamento – Cód. CM-02 

Renato Martins Borges.
Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
Câmara Municipal, 15 de janeiro de 2021.

SERGIMAR ANTÔNIO DE MELO
(Sérgio do Bom Preço)

Presidente

PORTARIA 068/2021 
DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de 
suas atribuições legais, RESOLVE: 
Art. 1º - Fica exonerada a partir de 29 de janeiro de 2021, 
do cargo de provimento em comissão, a servidora abaixo 
relacionada, lotada no gabinete do Vereador Antônio Carlos 
Carrijo:

Assessor Parlamentar Cód. ASP - 04
Frances Ney da Costa.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
Câmara Municipal, 15 de janeiro de 2021.

SERGIMAR ANTÔNIO DE MELO
(Sérgio do Bom Preço)

Presidente

PORTARIA 069/2021 
DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de 
suas atribuições legais, RESOLVE: 
Art. 1º - Fica exonerada a partir de 21 de janeiro de 2021, 
do cargo de provimento em comissão, a servidora abaixo 
relacionada, lotada no gabinete do Vereador Murilo Ferrei-
ra Alves:

Assessor Parlamentar Cód. ASP - 01
Eliane Quintilhano Almeida.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
Câmara Municipal, 15 de janeiro de 2021.

SERGIMAR ANTÔNIO DE MELO
(Sérgio do Bom Preço)

Presidente

PORTARIA 070/2021
DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de 
suas atribuições legais, RESOLVE: 
Art. 1º - Fica nomeada a partir de 20 de janeiro de 2021, 
para o cargo de provimento em comissão, a pessoa abaixo 
relacionada, a ser lotada no gabinete do Vereador Neemias 
Miquéias Silva Soares:

Assessor Parlamentar Cód. ASP – 01
Meriany Daniela Marques Ramos.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
Câmara Municipal, 15 de janeiro de 2021.

SERGIMAR ANTÔNIO DE MELO
(Sérgio do Bom Preço)

Presidente

PORTARIA 071/2021
DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de 
suas atribuições legais, RESOLVE: 
Art. 1º - Fica nomeada a partir de 21 de janeiro de 2021, 
para o cargo de provimento em comissão, a pessoa abaixo 
relacionada, a ser lotada no gabinete do Vereador Murilo 
Ferreira Alves:

Assessor Parlamentar Cód. ASP – 01
Arthur Luiz Ferreira.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
Câmara Municipal, 15 de janeiro de 2021.

SERGIMAR ANTÔNIO DE MELO
(Sérgio do Bom Preço)

Presidente
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